Chu 1 (I diém): Sb 85 201 890 doc la:
A. Tam trim ndm muoi hai triéu khong traim muoi tdm nghin chin muoi
B. Tam muoi lam triéu hai trim linh mdt nghin tam tram chin muoi
C. Tam triéu ndm tram hai khong mdét nghin tdm tram chin muoi
D. Tam nghin nam traim hai muoi triéu mdt nghin tAm tram chin muoi
Céu 2 (I diém): Stan 8kg=......... kg?
A. 580 kg B. 5800 kg C. 5008 kg D. 58 kg

Cau 3 (0.5 diém): Trong cac goc dudi diy, goc nao 1a goc bet?

E W

A B C D
A. Goc dinh A B. Goc dinh B C.Gocdinh C  D. Goc dinh D
Cau 4 (0.5 diém): Cho hinh vé AMBQP. Cip canh song song v&i nhau la:

A. MB song song vé1 BQ B. AM song song voi PQ 2 M
>B
C. MB song song vdi AP D. AM song song véi PB
P Q

Cau 5(1 diém): Trong cic s0 : 8, 35, 57, 660, 945, 3000, 5553 cac sb vira chia hét
cho 2 vira chia hét cho 5 la:
A. 8; 660 B. 35; 660 C. 660; 945 D. 660; 3000

Cau 6 (/ diém): Tinh bang cach thuan tién nhat
a)2x134x5 b)43x95+43x5

Céu 7 (I diém) Tim 2", biét: 2+ 173 =4615
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Céu 8 (2 diém): Dit tinh r6i tinh
a) 172 356 + 9 345 b) 743 821 —31 805  ¢)4163x23  d)26883:21

Cau 9(/ diém: Té\ng s0 tudi cua me va con la 57 tudi. Me hon con 33 tudi. Hoi me
bao nhiéu tudi, con bao nhiéu tudi?

Bai gidi

Cau 10 (/ diém): Tinh gia tri cua biéu thirc sau: a x 567 + b. Vi a la sé 16m nhat
¢O hai chir sO va b la so bé nhat ¢o ba chir s6?
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DAP AN VA HUONG DAN PANH GIA, CHO BIEM MON TOAN LOP 4

Cau 1 2 3 4 5
PA B C D B D
Diém 1 diém 1 diém 0.5 diém 0,5 diém 1 diém

Cau 6 (/ diém): Tinh bang cach thuan tién nhat: Lam dting mdi y cho 0,5 diém
a)2x134x5=(2x5)x 134 b)43x95+43x5
=10x 134 =43 x(95+5)
= 1340 =43 x 100 = 4300
Cau 7 (I diém) Tim 2", biét: 2"+ 173 =4615
A=4615-173
A" = 4442
Cau 8 (2 diém): Dit tinh va thuc hién tinh ding mdi cau duoc 0,5 diém.
a. 181 701 b. 702 016 c. 95 749 d. 1280 (du 3)

Céu 9:(1 diém)

Bai giai

Tudi cua me 1a:
(57 +33) : 2 =45 (tudi)
Tudi cia con la:
45 — 33 = 12 (tudi) hodc (57 - 33) : 2 = 12 (tudi)
Dép s0: Me: 45 tuoi; Con: 12 tuoi

Céu 10 (/ a(fém).- Tinh gia tri ciia biéu thire sau: a x 567 +b. Véi a la s6 16n nhat
¢O hai chir s0 va b la so bé nhat co ba chir s6?

Bai giai
a 14 s6 16n nht c6 hai chir sé nén a=99; b 1a s6 bé nhat ¢6 ba chir s6 nén b =100
Theo bai ra ta cd: a x 567 +b =99 x 567 + 100 = 56133 + 100 = 56233
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